



Szám: 01/ 5-117 / 2022.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2022. június 23-i soros ülésére

Tárgy: Ad-hoc bizottságok létrehozása vezetői állásra érkezett pályázatok elbírálására

Előterjesztő: Tósoki Imre polgármestr

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Előterjesztést készítette: Dr. Percze Tünde jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Szociális Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Két intézményünket érintően írtuk ki vezetői állásra pályázatot, így

Óvodavezető:

A 96/2022(IV.28.) számú határozattal kiírásra került az óvodavezetői pályázat. A kiírás kormányzati portálon való megjelenése sajnos technikai problémák miatt – jogosultságok megkérésre - közel 3 hetet csúszott. Mivel 30 napnál nem lehet rövidebb a kiírás, így a beadási határidő 2022. június 25-én telik le,

A jelenleg hatályos rendelkezések előírása a pályázatok elbírálását illetően: *a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §(6) bekezdése alapján:*

„(6) Jogszály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja - a helyi önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével - a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a pályázati határidő lejártát követő

a) hatvan napon belül, vagy

b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja,

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg.”

A pályázatok szakmai véleményezésébe közoktatási szakértőt is be kívánunk vonni, vele együtt egy 5 fős ad-hoc bizottság létrehozására teszünk javaslatot.

A közoktatási szakértőn kívül javasoljuk a bizottságba a szülői munkaközösség képviselőjét, egy a települést, a tihanyi óvodát jól ismerő volt óvoda pedagógust, volt óvodavezetőt és a képviselő-testület tagjai sorában azokat, akiknek a mindennapokból van tapasztalata az óvodában folyó munkáról.

Fentiek szerint teszünk javaslatot a bizottság tagjaira, akikkel előzetesen egyeztetünk és vállalták a megbízatást.

Az intézményvezetői állások miatt júliusban mindenképpen szükséges rendkívüli ülést összehívunk, ennek időpontja alapvetően a pályázati beadási határidőhöz képest a szakvélemény elkészülte és a bizottság vélemények kialakítása határozza meg.

Kérjük és javasoljuk az alábbi határozati javaslat elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT:

Tihany Község Önkormányzat Képviselő-testületének/2022. (VI.23.) számú határozata

Tihany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Visszhang Óvoda óvodavezetői állására kiírt pályázatok véleményezésére 5 tagú ad-hoc bizottságot hoz létre az alábbiak szerint:

Elnök: Bartus Sándor önkormányzati képviselő

Tagok: Nemesné Estók Szilvia köznevelési szakértő

Véghné Somogyi Zsuzsanna

Kiss Anna óvodai SZMK elnöke vagy az általa megbízott SZMK tag

Juhász Gábor önkormányzati képviselő

A bizottság feladata:

- az óvodavezetői állásra beérkezett pályázatok előzetes véleményezése,
- pályázók meghallgatása,
- javaslat kialakítása a képviselő-testület felé.

1./ A testület kéri a jegyzőt, hogy a bizottsági tagokat a felkérésről értesítse, a pályázatokat a bizottsági tagoknak a vélemény kialakítás érdekében küldje meg.

Határidő: 2022. június 30.

Felelős: jegyző

Kapja: ad-hoc bizottság tagjai

Tihany, 2022. június 15.

Az előterjesztés törvényes!

Dr. Pércze Tünde
jegyző



Tósoki Imre
polgármester